



奥普拉·温普瑞

脱口秀女王 继续称霸《福布斯》名人榜

“老虎”伍兹位居第二，银幕“性感女神”安吉莉娜·朱莉排在第三

美国歌手兼演员碧昂丝·诺里斯(图)和丈夫说唱歌手Jay-Z分列第四和第七



美国著名财经杂志《福布斯》日前公布了2008年百位名人权力榜，美国脱口秀女王奥普拉·温普瑞依然是世界上最有影响力的名人。美国著名高尔夫运动员“老虎”伍兹位居第二，贝克汉姆从去年的第15名一跃进入前十名。

脱口秀女王蝉联第一

《福布斯》杂志的“权力榜”是根据每位名人在过去12个月中的收入、网上曝光率、杂志封面、电视和广播上镜率、新闻曝光率排名来综合评定的，非常具有说服力。

在新的榜单中，奥普拉·温普瑞再次蝉联第一，保持着她“最具权力名人”的位置，这已是她第5次问鼎最具权势名人宝座。温普瑞长期从事脱口秀节目，每周观看她的节目的观众超过3000万人，每年净赚2.75亿美元，超过排名第二的泰文·伍兹一倍还多(1.15亿美元)。

两对夫妇前十榜上有名

排在第三位的是好莱坞影星安吉莉娜·朱莉，而去年的榜单中她未能进入前十名。作为当今银幕“性感女神”及媒体热捧的好莱坞宠儿，朱莉始终拥有强大的票房号召力，片商也愿意在她身上押宝。过去一年里，她净赚了1400万美元。朱莉丈夫布拉德·皮特也进入名

人权力榜，只不过从2007年的第5名下降到第10名。

另外一对进入前十的夫妇是巧克力美女歌手兼演员碧昂丝·诺里斯(第四)和说唱歌手Jay-Z(第七)。碧昂丝在过去的一年里多元化发展，通过巡回演奏、私人展览、时装表演以及拍摄电影等，净赚8000万美元；而Jay-Z与演唱会经纪公司Live Nation签下1.5亿美元的天价合约。

贝克汉姆取代英国乐坛“国宝”

大卫·贝克汉姆超过他的朋友——欧美流行乐坛常青树、英国乐坛“国宝”埃尔顿·约翰，从去年的第15位一跃上升到第5名。贝克汉姆在过去的一年里赚了5000万美元。贝克汉姆的妻子维多利亚作为辣妹组合之一，排名第50。埃尔顿·约翰去年位列第十，但因为他的声望和赚钱能力都在逐渐衰落，今年缺席前十名。

约翰尼·德普成功进入这个榜单，位列第六。依靠《加勒比海盗2：聚魂棺》，他净赚了7200万美元。“警察”乐队取代了滚石乐队，唱片收入高达2亿美元，位列第八。著名奇幻小说作家J.K.罗琳从去年的第48位上升到第9位，在过去的12个月中，她依靠《哈里·波特》净赚了3亿美元。 罗拉

大千世界

智利飞机失事 4天 乘客奇迹生还

据新华社电 智利政府官员12日说，一架民航飞机在智利南部失事4天后于11日寻获，机上10人中9人生还。

智利空军司令官加斯东·伊尔舒勒说，机上10人中唯一罹难的是飞行员内尔松·巴阿蒙德。当地官员塞尔吉奥·加利莱亚说，9名生还者中无人受重伤。内政部副部长费利普·哈博说，其中4名生还者已被送到附近城镇的医院接受治疗。

飞行员巴阿蒙德现年65岁，已有40多年飞行经验。哈博说，坠机地点森林密布，巴阿蒙德显然曾在坠毁前努力操控飞机，尽量减轻冲撞力度。事故原因暂不清楚。

文莱亲王缺席庭审 遭英国追捕

文莱司法体制中，民事案件最终可上诉至英国

据新华社电 英国高等法院法官11日签署逮捕令，下令逮捕流亡英国的文莱苏丹之弟杰弗里·博尔基亚亲王，原因是他当天没有按规定出现在法庭听证会上。

杰弗里亲王的律师告诉法官，他也不知道当事人的行踪，但猜测他可能在法国或者摩纳哥。

法官彼得·史密斯签署逮捕令，还警告说，如果杰弗里亲王被逮捕，将面临监禁。

杰弗里亲王是文莱苏丹哈桑纳尔·博尔基亚最小的弟弟，被控于1986年至1998年任文莱财政大臣期间挪用公款约160亿美元。英国枢密院2007年判决杰弗里亲王向兄长移交价值30亿英镑(约合60亿美元)的资产。

杰弗里亲王现年53岁，2004年起流亡英国，主要居住在位于首都伦敦摄政公园内的圣约翰庄园，那里被认为是英国最豪华私人住所之一。

文莱是英联邦成员国，独立前长期为英国的保护国，两国至今仍保持密切关系。文莱司法体制中，民事案件最终可上诉至英国。

英笨贼“妙用”摄像头 戴上赃物对“镜”自赏

据新华社电 英国一名盗贼拿摄像头当镜子，戴上赃物对“镜”自赏，浑然不觉自己样貌已被清晰录下。警方11日公开录像截图，通缉这名笨贼。

这段3月23日摄于伦敦东南部布罗姆利的录像显示，一名戴帽男青年双眼瞄向摄像头，双手举起一条项链在自己颈部比划。

这条项链属于一名16岁少年。当时他和女友及另一名少年坐在电车上，被这名盗贼搭讪。盗贼先说想看看他腕上的手镯，随后又说要看他的项链，顺利把两件首饰骗到手。

这名盗贼显然意犹未尽。他戴上赃物，对着电车上摄像头至少自我欣赏15秒。当他准备下车时，少年要他归还首饰。盗贼威胁说自己身上有刀，再要东西就捅少年。

警方说，这名少年非常沮丧，因为那条项链是他母亲遗物，具有特殊意义。不过他应该不会难过太久，“闭路电视图像非常清晰。”英国铁路警察局负责盗窃案的警官说。

全球首架专为太空旅游打造的“纯私人”航班 2011年升空 谷歌创始人预订首张太空游机票

美国太空冒险公司11日宣布，将于2011年购买一架“联盟”号载人飞船，推出全球首架专为太空旅游打造的“纯私人”航班。

谷歌公司创始人谢尔盖·布林已预订下首张“机票”。

私人飞船

太空冒险公司11日上午在纽约“拓荒俱乐部”召开新闻发布会，公布这一消息。

公司在声明中说，将与俄罗斯联邦航天署合作开发这一私人太空旅游项目。届时，飞船将“搭载两名太空探险家”，飞往国际空间站。

法新社援引俄罗斯联邦航天署代表阿列克谢·克拉斯诺夫的话报道说：“用于执行这一(私人太空游)任务的‘联盟’号飞船将是特制飞行器，有别于那些为国际空间站运送宇航员的‘联盟’号飞船。”

总部设在弗吉尼亚州的太空冒险公司是目前全球唯一经营太空游的公司。过去几年里，它和俄罗斯航天部门合作，在前往空间站执行任务飞船上为太空游客预留一个座位，把5名游客先后送上太空。

如今，公司计划打造的“纯私人”太空飞船可一次性容纳两名游客、一名驾驶员。

公司声明说，将由俄罗斯宇航员担任私人



用于执行私人太空游任务的“联盟”号飞船是特制飞行器(上图前) 谷歌创始人布林

太空飞船的“指挥官”。此外，私人太空游项目将不会影响国际空间站和俄罗斯航天署的常规运作。

首名游客

谷歌创始人布林将成为这架私人太空飞船首批两名游客之一。

他最近为太空冒险公司投资500万美元，作为私人太空游的“储备金”。法新社的报道说：“这名34岁的亿万富翁已经在飞往星空的航班上订座。”

布林本人在一份声明中说：“我是太空探索和商业开发的坚定拥护者。我期待能够进入太空。”

太空冒险公司则称布林为“先锋探险者”，意指这名互联网领域的领军人物如今打算在太空旅游方面继续领航。

布林是俄罗斯移民，在美国斯坦福大学攻读计算机科学硕士学位时结识同学拉里·佩奇。两人于1997年9月15日注册域名“google.com”，次年共同创立谷歌公司。2004年，公司成功上市。

如今，谷歌公司已成网络界巨头，业务也从原有搜索引擎扩展至卫星地图、在线支付系统。布林身家超过160亿美元。 新华社特稿

温馨一张萍

地址：市公安局斜对面西里路48号410房 网址：www.zzwexin.com

十多年来我们用辛勤真诚打造温馨婚介知名度，创造了成功率高，您的成功满意是我们的追求！作为郑州市的老牌婚介，郑州市婚姻管理协会会员单位，我们将一如既往的拒绝虚假，杜绝欺瞒，响应民政倡议，做新世纪的文明婚介！

每周六举办大型联谊会 (24小时) 66216106 66216092 61599772 66678600

资深正规婚介 先挑选后交费

个人征婚：女30未本科外企主管气质佳 35左右本市大专学历公务员机关 经商男优先条件不符勿扰 65081691

48岁男丧偶忠厚诚实生意人多年经商生活稳定觅朴实重感情的女士缘分今生带娃 13632748723

男48退伍现经商爱家懂生活条件优越妻因不幸去世现倍感孤独真心实意觅善体贴女 13929414969

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。

通通有 www.totonyou.net 婚介·婚庆 广告服务热线：63396000 67655128 地址：紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅